

我省着力提升污染源自动监控数据质量

集中强化“帮管督” 确保数据“真准全”

聚焦能力提升建设年活动·见行动

本报海口3月25日讯(记者周晓梦 特约记者孙秀英 通讯员焦致娴)3月25日,海南日报记者从省生态环境厅获悉,该厅印发《关于开展污染源自动监控数据质量提升年活动的通知》(以下简称《通知》),提出,即日起至2022年底,将在全省开展污染源自动监控数据质量提升年活动,以进一步强化污染源自动监控管理,充分发挥污染源自动监控的非现

场监督执法作用。

该项活动主要内容包括开展重点单位自动监控建设运维帮扶指导、完善系统功能强化平台管理、组织开展形式多样的培训和竞赛提升管理水平和执法技能,开展严厉打击自动监控设备不正常运行及数据弄虚作假等专项执法检查,以及开展自动监控运维机构监督检查、污染源自动监控数据监管执法运用研讨等。

活动期间,省生态环境厅将对省级自动监控管理平台功能进行优化,组织技术团队对市县和企业开展帮扶指导,帮助市县提高监管水平,帮助企业规范自动监控现场端设备的安装建设和运维管理。

按照《通知》要求,各市县生态环境局和综合行政执法局将严格落实属地责任,不间断地对辖区污染源自动监控管理保持高压执法监管态势。重点检查排污口规范化建设、采样点位规范化设置、监测站房规范化建设、自动监测设备安

装联网及运行管理、数据弄虚作假等情况,严厉打击自动监控不正常运行及数据弄虚作假等环境违法行为,确保自动监控数据真实、准确、完整、有效。

“数据质量是自动监控的‘生命’。”省生态环境厅执法局负责人徐林介绍,活动旨在通过集中强化对全省污染源自动监控系统建设管理工作的帮扶指导和监管监督,全面提升自动监控数据质量,为非现场监管执法、提高执法监管效能提供有力支撑,以实际行动贯彻能力提升建设年活动要求。

澄迈基本完成大塘河清洗建筑垃圾问题整改

依法顶格处罚 举一反三整改



本报金江3月25日电(记者肖刚)“最近我们每天都派人到现场督促问题整改,目前已将河道中的建筑垃圾清理干净,河水逐渐恢复清澈。我们还在边坡播撒草籽,进行复绿。”3月25日,在澄迈县中兴镇回塘桥下的大塘河边,澄迈县水务局副局长林志鹏对海南日报记者说。

林志鹏表示,此前,桥梁施工方在大

塘河清洗建筑垃圾的问题,已经基本整改到位,接下来会督促施工方尽快完成工程建设,恢复大塘河水清岸绿的景象。

本报于3月16日以《建筑垃圾净了千米河水黄了》为题,报道了澄迈一桥梁施工方在大塘河清洗建筑垃圾,造成河流生态环境被破坏的问题。澄迈县委、县政府对此高度重视,迅速对问题整改作出专门部署。澄迈县委书记司迺超要

求,立即深入调查污染河流行为,依法顶格处罚,并举一反三,全面压实河道管理责任。随后,澄迈水务、交通运输、综合执法、生态环境等部门和中兴镇政府于3月16日到大塘河回塘桥现场办公,根据各自职责积极落实各项问题整改工作。

澄迈县水务局相关负责人表示,当天,他们在现场明确了停止清洗石料、加快河道清理、推进边坡复绿等整改措施。而通过连日持续努力,目前这些整改措施已落实到位,接下来他们会继续监督桥梁施工方尽快完成桥梁护坡的施工,避免以后再出现水土流失、污染河道的情况。

“目前我们已经对在大塘河清洗建筑垃圾的问题进行立案,完成了现场勘查、询问笔录、收集证据等工作。”澄迈县生态环境保护行政执法大队大队长陈东表示,该案件的材料已送给律师审核,接下来会依法依规对破坏河流生态环境的问题进行处罚。

“目前我们对全县在建桥梁工程进行了排查,没有发现类似问题。”澄迈县交通运输局公路与水运岗负责人陈潭表示,回塘桥施工预计在今年4月全面完工,同时他们召集全县在建桥梁的施工单位、监理单位召开专题会议,举一反三推进问题整改,严防再次出现类似问题。

博鳌亚洲论坛秘书处及相关部委联合工作组来琼调研全力推动博鳌亚洲论坛2022年年会筹备工作

本报海口3月25日讯(记者邱江华)3月23日至24日,博鳌亚洲论坛秘书处及外交部、公安部特勤局等有关部委联合工作组来琼对接论坛2022年年会筹备工作,并赴博鳌有关活动场地开展实地调研。

省委外办主要负责人与联合工作组一行召开工作对接会,就年会疫情防控、海南服务保障、海南主题分论坛活动、年会资源统筹协调等多项工作深入交换意见。该负责人表示,海南省委、省政府对本届论坛年会高度重视,全省年会筹备工作进入冲刺阶段,省委外办将密切与各方合作,进一步提升年会服务保障水平,全力保障博鳌亚洲论坛2022年年会成功举办。联合工作组表示,海南的筹备工作扎实、周密、细致,相信在各方努力下一定会办出一场高水平、高质量的年会。

在琼期间,联合工作组实地调研年会重要活动场地,细致查看相关设施、重要活动路线和点位,提出优化意见,为年会成功举办打好坚实基础。

省有关部门和单位参加调研活动。



江东寰岛实验学校今秋投用

近日,俯瞰位于海口江东大道的江东寰岛实验学校项目工地。目前,该项目已经全部封顶,正在进行精装修、园林市政等施工,计划今年9月正式投入使用。

本报记者 张茂 通讯员 王聘钊 图/文

海南核电有限公司副总经理李振云:潜心躬耕热土 期待“双龙齐飞”

南昌江核基地1、2号机组工程建设结算是工作,并统筹、协调、推进二期工程3、4号机组“华龙一号”和多用途模块化小堆示范工程“玲龙一号”工作。

去年在省委省政府支持下,海南核电二期工程共完成7个一级里程碑节点,海南昌江核电基地在同一年实现了大小堆3台机组全面开工建设,多个重大工程节点提前实现,小堆示范工程“玲龙一号”成为全球首个开工的陆上商用模块化小堆,标志着我国在模块化小型堆技术上走在了世界前列。

“待二期工程和小堆项目建成投产后,海南昌江核电基地内总装机容量可达到382.5万千瓦,核电基地将形成‘双龙齐飞’的格局。”谈到这些,李振云眼中充满期待,他说,届时昌江将同时拥有二代先进型、三代核电、示范小堆等多种堆型机组,成为全球唯一“大、中、小”堆型齐聚的核电基地,将为海南自贸港建设和清洁能源保障注入强劲动力,助力海南早日实现“碳达峰、碳中和”目标。

在昌江,李振云通常上午要组织召开工程建设领域专题会议,下午还要再去施工现场解决问题。“每天都过得非常充实,也很有干劲。”李振云说,他来海南工作,一方面是服从组织安排,践行中国核工业人强核报国的使命和责任;同时也是在海南省政府与中核集团签订战略合作协议背景下,积极参与自贸港建设。

“我到海南第二年,就成功申请认定

了高层次人才,很多方面都享受

了政策红利。”李振云说,核电是科技含量很高的项目,需要大量科技创新人才,特别是年轻人才。目前海南核电员工平均年龄不到32岁,是一支年轻的人才队伍,拥有很多年轻的业务骨干。海南核电也出台了“人才安家补贴”措施,对入职的“双一流”院校优秀毕业生给予5年的专项人才补贴,为自贸港建设留住人才。

李振云说,海南生态环境优美,碧海蓝天,空气清新,工作生活在这里,身体健康,心情也很舒畅,而自贸港建设的战略规划、政策红利、营商环境等也为企业和个人提供了建功立业的新机遇,“相信海南自贸港这片热土,定能成为我们核工业者施展才华的广阔舞台。”

(本报石碌3月25日电)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,现将拟任干部人选情况予以公示。

吴泽明,男,汉族,1965年2月生,研究生,哲学硕士,中共党员,现任省委宣传部副部长,省新闻办公室主任,拟任省直单位正职。

李东屿,男,汉族,1972年7月生,在职研究生,在职经济学博士,中共党员,现任省人民政府副秘书长、机关党组成员,拟任省直单位正职。

吴竞择,男,汉族,1964年10月生,研究生,经济学博士,中共党员,现任海南银行股份有限公司党委委员、副行长,

艾轶伦,男,满族,1969年5月生,在职研究生,在职经济学博士,中共党员,现任省农垦投资控股集团有限公司党委委员、副总经理,拟任省属企业正职。

郭刚,男,汉族,1971年7月生,大学,在职公共管理硕士,中共党员,现任海口市秀英区委书记、一级调研员,拟任省直厅级单位正职。

张志坚,男,汉族,1968年1月生,中央党校研究生,在职农业推广硕士,中共

公 告

党员,现任省农垦投资控股集团有限公司党委委员、副总经理,拟任省直副厅级单位正职。

欢迎广大干部群众反映拟任人选政治表现、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面存在的问题。反映问题可以通过来信、来电、来访、网上举报等方式进行。举报人应实事求是地反映问题,提倡实名举报。我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。

举报电话:(0898) 12380, 65378954(传真)。

短信举报:18608912380。

联系地址:海南省海口市国兴大道69号海南广场1号楼308室省委组织部干部监督处(邮编:570203)。

举报网址:<http://12380.hainan.gov.cn>

1日,共5个工作日。

联系 电 话 : (0898) 12380,

65378954(传真)。

短 信 报 警:18608912380。

联 系 地 址:海南省海口市国兴大道

69号海南广场1号楼308室省委组织部

干 部 监 督 处(邮编:570203)。

举 报 网 址:<http://12380.hainan.gov.cn>

中共海南省委组织部

2022年3月25日

海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年3月25日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

决定任命:

李辉卫为海南省旅游和文化广电体育厅厅长。

决定免去:

孙颖的海南省旅游和文化广电体育厅厅长职务。

海南省人民代表大会常务委员会免职名单

(2022年3月25日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

免去:

杨剑华的海南省监察委员会委员职务。

海南省人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年3月25日海南省第六届人民代表大会常务委员会第三十五次会议通过)

任命:

张峤为海南省高级人民法院立案审判第一庭庭长;

段洪彬为海南省高级人民法院刑

事审判第二庭庭长;

林达为海南省高级人民法院民

事审判第三庭庭长;

王峻为海南省高级人民法院环

境资源审判庭庭长;

赵英华海南省高级人民法院审

判监督第一庭庭长;

吴向东海南省高级人民法院审

判监督第二庭庭长;

蒙良为海南省高级人民法院审

判员;

张模金为海南省高级人民法院审

判员;

陈秀儒为海南省第一中级人民

法院审判委员会委员;

陈锋为海南省第一中级人民

法院行政审判庭庭长;

闫海宁为海南省第一中级人民

法院刑事审判第一庭副庭长;

杨智为海南省第一中级人民

法院民事审判第一庭副庭长;

吴恒宏为海南省第一中级人民

法院民事审判第二庭副庭长;

谭礼宪为海南省第一中级人民

法院审判员;

李影华海南省第一中级人民法

院审判员;

韩体育为海南省第一中级人民

法院审判员。

免去:

张峤的海南省高级人民法院立案

审判第二庭副庭长职务;

段洪彬的海南省高级人民法院刑

事审判第一庭副庭长职务;

吴向东的海南省高级人民法院刑

事审判第二庭副庭长职务;

邢君的海南省高级人民法院民事

审判第一庭副庭长职务;

林达的海南省高级人民法院民事

审判第二庭副庭长职务;

赵英华的海南省高级人民法院民

事审判第三庭副庭长职务;

王峻的海南省高级人民法院环境

资源审判庭副庭长职务;

吴恒宏的海南省高级人民法院民

事审判第二庭副庭长职务;

谭礼宪的海南省第一中级人民

法院行政审判庭副庭长职务;

李影华的海南省第一中级人民

法院民事审判第二庭副庭长职务;

韩体育的海南省第一中级人民

法院刑事审判庭副庭长职务;

吴良的海南省高级人民法院环

境资源审判庭副庭长职务;

钟垂林的海南省高级人民法院行

政审判庭副庭长职务;

王样国的海南省高级人民法院行

政审判庭副庭长职务;